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Superfine Shetland Floss

- 13¢c Ball

Balls, not skeins, of high grade yarn in twenty-four different |
and most satisf,ing colors. Included are jade, cherry, gray, pump-
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kin and orange.
I tion in knitting and crocheting free, provided materials
are purchased in s

Gtgra—Art Embraidery Department,
Veurth Floor, 'glih St Hear.

Smartly Tailored Suits

For Women
$48.75

R N 8B

.

AR RN A L T

Coats display longer lines,
and Tailleurs in general are
being developed in solid
color  fabrics. Of gray
men's wear worsted, the
suit illustrated anticipates
the vogue for continued
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length of line.

Imported Tweeds are obe-
_ dient to this same fashion
line, but are modified to
meet the requirement of
sport garments. '
 Naoy Tricotines, in addi-
tion to being strictly tailor-
ed, are relieved by bead and
embroidery trimming.

e —Third Floor, 34th St., Rear,

Sport Sw'eaters of Silk

In pastel and deeper shades, our collection of pure silh
swealers, embodying, as it does, all styles and weaves, will
delight the woman who is bent on acquiring a distinctive Sum-
mer wardrobe.
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The finely tailored model
illustrated, with narrow
shoulders and close-fitting
sleeves is of heavy quality
pure silk in a combination
weave, The new half-Tux-
edo and narrow belt con-
tribute to the smartness
essential to a sport cos-
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Imported Swcalers of Fibre
Silk show all the newest
ideas of Parisian origin,
Novelty weaves, bead
trimmings, naive color com-
binations, are developed
with delightful French art-
etry.

$8.94 to $74.75

5178 — Sweater Department, Third Fleor, 3ith St., Front
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Silken Robes

In the Negligee Section

Lustrous silks, cobwebs of
lace and graceful loops of
colorful nibbon — of such
materials are these negligees
made.

Two very mew and de- =5 3
lightfully charming models,
on display in our Negligee
Section, are illustrated.

One model is a draped
robe of crepe meteor. Its
beauty lies in the graceful
draping and charming sim-
plicity.

Colors: Coral, orczfd. mr}auy,

Copenhagen, pink a

light blue.
5!2.74. tax 53,
Sizes 36 to 46.
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The other model 1s soft
crepe de chine with a Tuxedo
collar which becomnes a sash
at the waistline and ties in a
bow in back. Filmy panels
of accordion pleated geor-
gette crepe veil the skirt at
the sides, and tiny ribbon
flower garlands hold these
gewuzy panels in place.

Colors:  Flesh, light blue,
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Copenhagen, peach and
i orchid.
& 81574, us 63c
I: Sizes 36 to 46.
:'. D470~ Third Ioor, 3th St
20 :
u Tt O 0 T el T AR i
' A S AL S T M S .

Herald Square ync : New York
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More formal over-
blouses exhibit bits of
real filet in vests, collars
and cuffs—colored to
blend with the Canton
crepe.

Sport blouses, to tia
on over skirts of rich,
shimmering silk, display
effective colors and de-
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signs and the daintiest
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Qveiblouses of Canton Crepe
The beautiful texture and soft luster of this new spring fabric enhance the
charm of the already delightful modes in overblouses.

The blouse pictured has panels front and back and bell cuffs of rose
Canton crepe—the sides and sleeves are white. Hand embroidery in rose
and white outlines the panels and cuffs. Sizes 34 to 46.

'52,.74 Tax 68c.

SR —Third Floor, 34th St.
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A Special Sale
872 Beaded Bags at $14.48 each ..

We have sold identical bags at $23.89 to as high as $48.50

For a sparkling dash of color with the dark cos- _Their ﬁ'—ﬂtl:lrior _w?rlunaed nship is shogver;dlzy ;hc :ilc-

! : ks . . signs car y outlined in cut jet ; by the

tume:. et a. dressy gown: to carry with an heavy fringes and wide beaded panier handles.
evening coat, Fashion decrees the beaded bag. Round or square shapes.

SUET73 —Atlain Fleor, 3ith 8i., Front,
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Summer Furniture for Porch and Bungalow
Now on Display in a Specially Decorated Section

Our collection this year is the most extensive we have ever displayed. It represents the offer-
ings of woven furniture makers of France, China and America.

SUITES AND ODD PIECES IN A GREAT VARIETY OF REED, FIBRE, SEA
GRASS AND WILLOW. MANY WITH CUSHIONS OF CRETONNE
AND OTHER COLORFUL FABRICS.

A particularly handsome Four Piece Fibre Parchment Enamel Decorated Reed Suite,
Suite, gray enamel, is tastefully decorated consisting of settee with, two pillows, arm
with blue enamel. This suite consists of chair, arm rocker, table with glass top, side
settee, arm chair, arm rocker, tablc. chair, side rocker, table lamp, floor lamp
Cushions covered with cretonne. and fernery. Cushions covered with cre-

Four pieces, §/50.49 tonne. Nine pieces, $646.29

MANY STYLES AND WEAVES OF 0DD CHAIRS,
TABLES, SETTEES, ROCKERS, FERNERIES.

See Our Advertisement in Monday’s Evening Papers for Delails of
our Summer Furniture Display.

[§arD - Sixth Flone
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Gloves il fesisned 2469

Imported pull-on Biarritz gloves, with an elastic
at the wrist. The turnover cuffs boast scallops of

contrasting leather, with Paris Point backs to match.

While with lan, tan with brown, brown with lan,
white with black.

FWErs —Main Floor, Center, Front.

Beaded Foulard Dresses

For Women
The novel idea of combining beading with figured foulard
is Fashion's latest contribution to the Spring modes.

On a dress of dark blue and white
foulard tiny jade green beads are
used to border the skirt panels and
decorate the bodice, giving to the
whole costume a soft, cloudy effect
which is altogether fascinating.

$149.90

Another black and white foulard is
beaded in white. The white organdie
collar and under sleeves are also
heavily encrusted with beads.

$174.00

A third model—illustrated—is a
polka dot foulard studded with red
celluloid “nail heads” in a border de-
sign on skirt panels and bodice.

$7144.00

[{&ZY'S —Third Floor, 3£th St., Rear.

A Cape of the Mode

For Misses and Small Women
The large monk collar trimmed

with cire braid is enough to rec-
ommend this navy tricotine cape
as entirely new and extremely
smart.

When a colored Canton crepe
lining is added which peeps out
above the collar and around the
cuffs, what more is there to say?

In navy blue, the Canlon crepe
lining is of Copenhagen, rust or
light gray. In lan, it is of

Copenhagen.

$49.75
Sizes 14, 16 and 18 years.

[{£1378 —Tuird Floor, 36th 8i., Front.

French Lingerie

For the June Bride’s Trousseau

Finest of hand embroidery, frills of
lace and bits of colorful satin ribbon
form an array of soft daintiness which
will delight the heart of every bride-

to-be.

French Night Gowns

Square, round and V-necks—Mar-
guerite and straight models. Trimmed
with embroidery, embroidered and
appliqued net, Val. lace and insertion,
drawnwork, real filet, real Irish
and real Val. Set-in and cap sleeves,
also sleeveless models. Prices range
from $5.74, vax 8, to $29.74, tax 8247,

Two models illustrated: .

A—Fine batiste with round neck and set-in sleeves trimmed
with elaborate design in Val. insertion and hand embroidery.
Finished with scallops and ribbon. As illustrated, $7.44, tax 2¢c.

B—Empire model with square neck and set-in sleeves,
A design in hand embroidery and drawnwork decorates the
front. Scallops, tiny pin tucks and ribbon are finishing touches.

As illustrated, $15.74, tax $1.07.

Envelope Chemises

Regulation and lt:?; shoulders,
Empire and straight ts. an;-
mings include Val. lace, embro in
elaborate and simple designs, real Val.
and fine drawnwork.

Prices range from §5.74, taxéc,
to $14.74, tax 97c.

Knee Length Chemises

Strap shoulders, Empire and
straight effects. Made of linen and
fine batiste trimmed with real Val,
Cluny, embroidery, drawnwork and
ribbon.

Prices range from 3574, tax &,
to $11.74, tax 6%, _

Unlaundered Knee-Length Chemises,
$2.24, $2.79 and $3.79.

Combinatlons and drawers ere also incladed
in the imporlations.

(053 —Third Floor, Rear.




